

正誤表 『哲学という地図』

申し訳ありませんが、以下のように訂正させていただきます。

	誤	正
6頁12行 vii頁略歴	生物学科に 定年退任	生物化学科に 退官